

免费教邻里 一起锻炼感情好

90后女孩组建社区瑜伽



杨霞在教朋友瑜伽动作



微信购来“假苹果” 想图便宜却被坑

家住市中区的王女士是位“果粉”，最近却因“追6”遇到了一件烦心事，她告诉记者，十天前她在微信上花费8200元订购了两部16G的iPhone6手机，上周手机快递到货，发现手机根本不是新的，而且最让王女士抓狂的是手机安装的是安卓系统。王女士与微信店主联系时，对方竟彻底“失声”了。

据王女士回忆，这个卖苹果手机的商家是半个多月前通过微信添加的好友，她看到该微商经常在朋友圈里发布各种苹果手机的销售信息，便与对方聊起来。通过一段时间多次交流，王女士确信这个“好友”可以通过特殊渠道低价搞到iPhone6手机，“目前iPhone6手机价格一般在4900多元，而这个微商仅要4100元。对方一再保证自己销售的手机均是原装正品，我便动了心思：我和老公都是‘果粉’，2部手机可以便宜1700元，很合适。”王女士说。

拿定主意后，王女士就通过微信付给对方8200元。几天后当王女士兴奋地打开快递包裹时却傻眼了，手机不是新的，外壳有磨损，开机后发现iPhone6竟然安装的是安卓系统，而且像素也很差。王女士立刻联系卖家，对方竟彻底“失声”。王女士这才明白上当了，几次联系未果便报了警。

据悉，像王女士一样遭遇“假苹果”的并不是少数。受理王女士案件的民警告诉记者，此类案件在我市已有先例，在全国各地区也都有类似案件发生，且受害人大部分都是80后和90后，他们热衷新鲜事物，热衷网络购物。犯罪嫌疑人就是抓住年轻人的这种心理，在QQ、微信低价出售苹果手机。

办案民警指出，近两年朋友圈和QQ购物遭遇假货的现象屡见不鲜，犯罪嫌疑人主要是通过布置QQ空间和更新朋友圈使消费者放松警惕，引诱阅历浅的年轻人掉入陷阱。目前微信购物和大家现在所熟悉的网络购物还是有着本质区别，成熟的网络购物平台，都有第三方支付的合作方，而像微信朋友圈中发布的这种低价购物信息，靠的仅仅是买方与卖方之间的信用，买家承担了所有的风险，很容易出现购物款付了，换来的却是款货两空的结果。

(记者 黄天鸽)

小区能人

说起瑜伽，想必大家并不陌生，家住滕州市问天科技广场的杨霞，在自己家办了一个社区瑜伽协会。“把腰部挺直，放松呼吸，腿部弯曲，目视前方，保持这个动作，什么都不要去想。”在杨霞的家中，邻居、朋友们正在跟着她一起做瑜伽，屋子里放着悠扬的音乐，点燃了香薰，使人沉浸在一个安详的氛围中。而杨霞所做的这一切，是为了让邻居们跟着自己一起享受心灵的宁静，为增进邻里关系奉献自己的一份力量。

据了解，今年25岁的杨霞是位90后，自2011年开始爱上了瑜伽，这种来自异乡的运动早已经在我市生根发芽，甚至衍生出很多的流派，杨霞就是受到了这股潮流的吸引，成了瑜伽的忠实爱好者。正是因为这种运动，让她在同龄人中显得与众不同，身材笔挺、气质不凡。在她的眼中，瑜伽就是要用心去体会。“瑜伽是一种很奇妙的运动方式，在强身健体的同时，还能放松心情，有点类似中国的太极，但是以其独有的特点，更易让年轻人接受。”杨霞告诉记者，2014年夏天，该小区经常遭遇停电，很多居民难以忍受室内的炎热纷纷走到户外乘凉，杨霞也带着自己的儿子来到户外，无聊之时在户外做了几套瑜伽的动作，儿子也深受母亲的影响有模有样地和杨霞一起做起来。没想到这个举动却引起了小区居民的注意，不少

对瑜伽稍有了解的人也跟着杨霞一起做，慢慢地人越来越多，甚至有人专门向她讨教了起来，这时候的她总是耐心地教其他人，她只是希望能有更多的人爱上瑜伽这项运动，体会它所带来的快乐。

后来，杨霞发现练习瑜伽不仅对身心大有好处，更重要的是大大增进了邻里之间的感情。于是，便坚持每天按点组织一帮小区内的居民在室外练习瑜伽。“在室外练习瑜伽会受到很多限制，只能和大家一起练习一些简单的瑜伽动作，但是大伙都做得很开心，我发现不仅是在做瑜伽的时候，甚至是在平时大家在一起都是有说有笑，彼此拉近了关系。”杨霞说，通过瑜伽亲密了邻里之间的关系，很是欣慰。

如今，滕州市问天科技广场附近每天都有很多群体活动，譬如滑旱冰、跳

广场舞、打太极……杨霞和邻居们为了给众多群体活动的市民空出活动空间，特意把练习的场所搬到了自己家。每天晚上七点过后，住在该小区的住户们三三两两来到杨霞的家中，跟她一起练习瑜伽。邻居们每天都尽量早来，他们表示：“杨霞家的面积不大，来迟了连站的地方都没了。”

采访最后，杨霞告诉记者，和邻居一起练习瑜伽已有一年多的时间，也曾有邻居劝说要给瑜伽协会起一个好听的名字。“我觉得练习瑜伽是一种达到身体、心灵与精神和谐统一的运动方式，从而让自己更加充满自信、更加热爱生活。而不是一种形式，所以一直没给协会起什么名字，只要大家在一起开心我就知足了。”杨霞如是说。

(特约记者 郭潇繁 文/图)

糖被染色不敢吃 外出串门惹尴尬

“前两天去朋友家里玩，朋友拿出一些糖果，我随手拿了一块剥开后正想往嘴里放，可是在剥开的时候，糖纸的颜色印到了糖果上，看到五彩缤纷的糖果，我还真不敢吃。”近日，家住市中区的王先生到朋友家里串门时碰到这样的事情。“由于糖果全是散装的，不知道放了多长时间，吃的时候，看到糖纸颜色印到了糖果上，不知道吃了会有什么后果。”王先生说。

市中区的张女士也遇到过这样

的问题，张女士家里人不太喜欢吃糖果，而平时家里人参加婚礼都会带些回来，由于平常不太吃，当想起来偶尔吃上一颗的时候，发现有些糖果的包装纸不容易从糖果身上剥开。张女士说，“当我看到糖果纸不容易剥开，剥开后发现糖果上有糖纸的颜色，就扔掉了。看到各种口味的糖果，有时候也是比较馋，但是这些散装的糖果真不知道能放多长时间。”看到口味众多的糖果，张女士真不知道这些糖果能放

置多长时间。

针对这个问题，一位从事糖果专卖的店铺老板向记者介绍，由于店里的糖果主要是供给办喜事的市民，所以糖果都是最近生产的。而糖果的生产日期和保质期一般都是印在大的包装箱上的，至于保质期大多数是12个月到24个月。所以，如果放置得当，还是能放的时间比较长的。但是对于糖纸粘在糖果上很难剥开的，还是不吃为好。

(记者 李帅)

20处摄像头监控全覆盖

文化北里小区有了“电子警察”

“我们街道现在正安装监控摄像头，一旦投入使用就可以实现社区监控全覆盖。”近日，市中区文化北里小区附近正在安装监控摄像头，居民表示有了“电子警察”安全感倍增。

“我们小区是老小区，先前由于监控设备不足，小区里也发生过盗

窃案件。学生晚上放学回家，家长也觉得不太安全。”居民李先生说，“我们以前也跟居委会反映过，请求增加监控探头，毕竟安心的居住环境离不开严密的治安条件。没想到现在愿望就成真了。”李先生看着新安装的摄像头，高兴地说。

采访中，对于社区里安装摄像

头，监控全覆盖，居民都竖起大拇指，连连称赞。

随后，记者从文化路街道办事处了解到，为有效增强辖区社会治安管控能力，在辖区安装近20处监控设备，强力推进视频监控“天网”工程建设，提升监控覆盖率。

(记者 刘一单)

购买金可儿

好礼相送惊喜连连

人的一生大约有1/3左右的时间花在睡眠上。睡眠是人类生存的本能，良好的睡眠是身心健康的基本保证。其实一张完美的床垫，就能改变你的睡眠质量。现代人的生活节奏紧张，忙碌疲惫了一天后，躺在一张舒适的大床上，充分休息便是一种享受。因此为自己精心挑选一张舒适的床垫非常重要。最近，我们有一个惊喜的发现，在枣庄开元凤鸣山庄的大床上，多了一张“天逸之床”床垫，一张使人健康睡眠的床垫。

“天逸之床”床垫是美国金可儿公司通过对下榻开元旗下五星级酒店宾客睡眠习惯和特点的充分调查、研究，并根据亚洲人的人体工程原理，历经数月研发、测试、设计而成。现在，开元旅业集团旗下所有开元名都的客房都采用了这个床垫。

作为国际知名高端睡眠产品品牌“金可儿”自1898年创立以来，一直致力于为全世界人民提供带来高品质的舒适床垫。美国悠久品牌金可儿(kingkoil)目前在全球拥有50多个工厂，产品遍布60多个国家和地区，已为全球5000万个家庭所拥有，超过1500家豪华酒店所选择。金可儿睡眠产品已成为权威的ICA(国际脊骨神经科学会)和FCEA(国际脊椎教育研究基金会)全球唯一认证的床垫品牌。现酒店推出优惠活动，凡购买金可儿一套(床垫和床架)，可享受原价的9折优惠，并赠送酒店价值1080元的标准双床房券一张和价格168元迪美庄园红酒一瓶。天逸之床轻松带回家，让您每天都拥有好的睡眠。